





Merz Bahnhofstrasse Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstrasse 22, 7000 Chur, Switzerland +41812571515 - http://www.merz.swiss









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Merz Bahnhofstrasse in Chur. Zurzeit stehen **19** Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Peter Zbinden</u> an Merz Bahnhofstrasse nicht mag:

Das Café ist in Ordnung, aber überhaupt nicht herausragend (einschließlich der nicht überragenden Freundlichkeit des Service) und an der Theke kann man schöne Süßigkeiten kaufen. Aber vermeiden Sie es, in die schmutzigen alten Toilettenräume unten zu gehen. Alle Rückmeldungen anzeigen.

Merz Bahnhofstrasse Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

PENNE

Pizza

PIZZA TEXAS

Reis

RISOTTO

Spirituosen

PINOT GRIGIO

Burgers

HÄHNCHENBURGER

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

VEGAN

NACHTISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



WRAP BURGER PASTA

BROT

Verwendete Zutaten

GEMÜSE

AVOCADO

HUHN

SCHOKOLADE

CAMEMBERT

Merz Bahnhofstrasse Speisekarte



Merz Bahnhofstrasse

Bahnhofstrasse 22, 7000 Chur, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 08:00-18:00
Dienstag 08:00-18:00
Mittwoch 08:00-18:00
Donnerstag 08:00-18:00
Freitag 08:00-18:00
Samstag 08:00-18:00

